

Подведены итоги регионального этапа XX Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета - 2022»

С 1 по 15 апреля, на базе ГКУ СО КК «Каневской реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», являющееся организатором регионального этапа для учреждений социального обслуживания несовершеннолетних с ограниченными возможностями Краснодарского края, проводился региональный этап XX Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета - 2022». Форум проводится в целях привлечения общественного внимания к приоритетному национальному проекту «Экология» посредством массового вовлечения детей и подростков через искусство и науку в проблематику экологического мировоззрения, которое способствует гармоничному развитию личности, сплочению и формированию у подрастающего поколения широкого взгляда на окружающий мир и заботу о нем.

Воспитанники ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» приняли участие в двух номинациях экологического форума.

В номинации «Зелёная планета глазами детей» - конкурсе рисунков, представили на суд жюри свои творческие работы следующие ребята:

в возрастной группе 7 - 9 лет: Карагезян Милана, рисунок «Край чудес на Зелёной планете» и Курапаева Елизавета, рисунок «Чистый воздух и вода – наши лучшие друзья!»;

в возрастной группе 10 - 13 лет: Ливенцева Валерия, рисунок «Красота Зелёной планеты в саду Галактики» и Николаенко Надежда, рисунки «Счастлирое детство на Зеленой планете» и «Зелёной планете быть!»;

в возрастной группе 14 - 17 лет: Лазаревич Владислава, рисунок «Многообразие красоты в этносе и природе Зелёной планеты».

А в номинации «Многообразие вековых традиций» - конкурсе отдельных арт-объектов и композиций, приняли участие Мамян Нора и Шкуринская Анна с композицией «Золотая хохлома», а Усольцев Глеб и Бахал София с композицией «Хохломские напевы».

По итогам проведения регионального этапа XX Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета - 2022» все участники награждены дипломами. А его победителями стали Лазаревич Владислава и Николаенко Надежда, которые награждены Диплом I степени и Диплом III степени.

Педагог дополнительного образования Лемешева Н.Е. награждена грамотой за организацию участия и подготовку воспитанников в этом мероприятии.

По итогам регионального этапа на заключительный всероссийский этап XX Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2022» направлено 29 работ. Одна из них - творческая работа нашей Влады.

Мы благодарим всех наших ребят за активное участие в творческих конкурсах Форума, за представленные яркие, интересные и содержательные рисунки и композиции. Выражаем благодарность их родителям за оказанную помощь и поддержку своих детей. Желаем всем ребятам крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов!

Н.Е. Лемешева, педагог дополнительного образования.

Приложение 1

Фотографии с вручения дипломов и подарков победителям
регионального этапа XX Всероссийского детского экологического форума
«Зелёная планета - 2022»
директором ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» С.Н.Затонской

Фотография 1. Лазаревич Владислава, (слева на право), С.Н.Затонская,
Николаенко Надежда.

Фотография 2. Наши призёры и Н.Е. Лемешева, педагог дополнительного
образования.

Фотография 3. Г.Е.Николаенко (мама) и Николаенко Надежда.

Приложение 2

Творческие работы и дипломы воспитанников ГКУ СО КК «Крыловский
КЦРИ», принявших участие в региональном этапе XX Всероссийского
детского экологического форума «Зелёная планета - 2022»











